
質　問　項　目（単位：％）　有効回答数 412（95.6%） A B C D E

学校は、学校の様子を学校・学年だよりやホームページ等を活用し、適切に
情報提供している。

41.7 49.3 5.6 0.7 2.7

学校は、けがや事故・事件が発生した際、迅速、丁寧に対応している。 47.7 37.2 2.4 1.9 10.7

学校は、児童の学習環境の整備に努めている。 39.7 46.7 6.8 1.0 5.8

学校は、登下校時や教育活動時の安全について指導を行い、安全・安心
な学校づくりに努めている。

50.5 41.7 4.4 1.0 2.4

学校は、けがの防止や感染症の予防、熱中症の予防について指導を行
い、健康な学校生活が送れるように努めている。

46.5 45.0 4.4 0.5 3.6

学校は、給食の指導を通して、食育についてよく行っている。 48.1 37.6 2.9 0.5 10.9

学校は、分かりやすい授業を行うよう工夫し、児童の学力向上に取り組んで
いる。

37.4 47.1 5.6 1.5 8.5

学校は、児童や保護者が相談をした際、誠意をもって対応している。 46.5 39.4 3.9 2.2 8.0

学校は、児童が安心して生活できるよう、児童の気持ちを大切にしながら必
要に応じて個別の支援やサポートを行っている。

38.8 42.7 6.8 2.0 9.8

児童は、学校生活を通して集団生活に必要なルールやマナーを守ろうとす
る態度が育っている。

40.8 51.0 3.6 1.0 3.6

学校はいじめ防止に向けて、責任的に取り組んでいる。 26.5 37.1 6.1 2.7 27.7

保護者は、いじめ防止に向けて積極的に取り組んでいる。 25.6 42.2 4.9 2.4 24.9

学校や家庭で「おはよう」「ありがとう」などのあいさつのできる児童に育って
いる。

37.8 47.6 10.2 1.5 2.9

保護者は、タブレットやスマートフォン等を使う際に、インターネットの安全な
使い方について、子どもとルールを決めたり話し合ったりしている。

36.2 53.9 4.4 0.7 4.9

学校は、保護者や地域の方々と連携した活動をしたり、協力して取り組んだ
りしている。

38.4 49.1 4.1 1.0 7.3

はい
これから

見る
いいえ

28.4 27.2 44.4

A そう思う  B どちらかと言えばそう思う  C どちらかと言うとそう思わない  D そう思わない  E 分からない

鈴谷小学校では、令和５年度は「読解力向上」を研究テーマに掲げ、授業
改善に取り組んでいますが、ホームページの「研究ページ」や「土曜公開授
業の見どころ」などの資料を見たことがある。

令和５年度　鈴谷小学校　教育活動アンケート集計結果＜保護者＞
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